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Szkoła Podstawowa Nr 163 

im. Batalionu ’’Zośka’’

w Warszawie

Konspekt lekcji
 języka angielskiego

Justyna Jasiak

Nauczyciel języka angielskiego

Rok szkolny 2016/2017
	Data
	listopad 2016 r.

	Przedmiot
	język angielski

	Klasa
	czwarta

	Nauczyciel prowadzący
	Justyna Jasiak

	Poziom
	Podstawowy

	Podręcznik
	Today 1

	Temat
	Revision of unit 2 (Powtórzenie działu 2)


Cele lekcji

	Cele ogólne



	· Uczeń powtarza materiał do sprawdzianu

	· Uczeń zna nazwy członków rodziny, miejsc w mieście i przyborów szkolnych

	

	· Uczeń potrafi używać zaimków dzierżawczych, dopełniacza ’s, struktury gramatycznej there is / there are oraz łączników and / but

	Cele szczegółowe



	· Uczeń rozpoznaje członków rodziny i nazywa ich

	· Uczeń uzupełnia zdania stosując zaimki dzierżawcze 

	· Uczeń identyfikuje przybory szkolne i mówi gdzie się one znajdują

	· Uczeń rozpoznaje miejsca w mieście i mówi o nich

	· Uczeń zapisuje zdania na temat różnych miejsc w mieście

	· Uczeń pyta o różne miejsca w mieście i przedstawia wypowiedź w formie pisemnej

	· Uczeń, wykorzystując rozsypankę wyrazową, układa zdania z łącznikami i przedstawia je w formie pisemnej


Formy pracy:

· cała klasa,

· w grupach,

· w parach,

· indywidualna.

Metody pracy:

· aktywizująca

· rozmowa kierowana

· praktycznego działania

Środki dydaktyczne:

· podręcznik i ćwiczenia Today 1 
· płyta CD i magnetofon 
· karty obrazkowe
· karty pracy z ćwiczeniami dodatkowymi
· tablica i kreda
Symbole zachodzących w klasie interakcji:



· N – K ( 

nauczyciel - cała klasa
· N – U,U,U, (

nauczyciel - poszczególni uczniowie
· U,U,U (

uczniowie pracujący samodzielnie
· Pp (


uczniowie pracujący w parach
· G (


uczniowie pracujący w grupach 
	Kolejność ćwiczenia
	Rodzaj ćwiczenia
	Interakcje 
	Procedura wykonania ćwiczenia
	Czas 

	1.
	Czynności organizacyjne
	N – K
	· Przywitanie się z uczniami

· Sprawdzenie listy obecności

· Sprawdzenie pracy domowej
	Ok.2’

	2.
	Rozgrzewka językowa -Mówienie 

Karty obrazkowe
	N – K

N – U,U,U


	Nauczyciel prosi poszczególnych uczniów  lub całą klasę o nazwanie wskazanych na obrazku przedmiotów
	Ok.3’

	3.
	Ćwiczenia słownictwa

Załącznik 1

(zad.1)
	U,U,U
N – U,U,U
	Uczniowie samodzielnie układają nazwy członków rodziny z poprzestawianych liter, po czym nauczyciel sprawdza przykłady z ochotnikami.
	Ok.2’

	4.
	Ćwiczenia słownictwa+ gramatyczne
Załącznik 1

(zad.2)
	U,U,U

N – U,U,U
	Uczniowie samodzielnie odpowiadają na pytania wykorzystując drzewo genealogiczne i dopełniacz ’s, po czym nauczyciel z ochotnikami sprawdza zadanie.
	Ok.5’

	5.
	Ćwiczenia gramatyczne

 Załącznik 1
(zad.3)
	U,U,U

N – U,U,U
	Zadaniem uczniów jest uzupełnić zdania używając zaimków dzierżawczych (w razie potrzeby uczniowie mogą konsultować się między sobą – w parach, lub sprawdzać odpowiedzi z podaną wcześniej tabelą).
	Ok.5’



	6.
	Ćwiczenia gramatyczne+ mówienie i pisanie
Załącznik 1

(zad.4)


	Pp

N – U,U,U
	Uczniowie wykorzystując obrazek pytają się wzajemnie i odpowiadają na pytania o przedmioty i ich położenie względem siebie, nauczyciel sprawdza zadanie zadając te same pytania wybranym uczniom i prosząc ich o zapisanie ich na tablicy a później w zeszycie.
	Ok.5’

	7.
	Ćwiczenia słownictwa+ tłumaczenie
Załącznik 1

(zad.5)
	N – U,U,U
	Wskazani przez nauczyciela uczniowie tłumaczą nazwy dziesięciu przyborów szkolnych na język polski i zapisują je na tablicy, pozostali uczniowie zapisują tłumaczenie w książce lub zeszycie.
	Ok.2’

	8.
	Ćwiczenia słownictwa+ pisownia

Załącznik 2
	U,U,U

N – U,U,U
	Uczniowie samodzielnie wstawiają brakujące literki – tak aby powstały nazwy miejsc w mieście, nauczyciel sprawdza zadanie z ochotnikami.
	Ok.2’

	9.
	Ćwiczenia gramatyczne+ pisanie

Załącznik 1

(zad.6)
	U,U,U

N – U,U,U
	Uczniowie samodzielnie układają i zapisują zdania w zeszycie z wykorzystaniem mapy i zwrotów gramatycznych there is/there are/ there isn’t/there aren’t. Nauczyciel sprawdza poprawność wykonanego zadania poprzez zapytanie kilku wybranych uczniów, którzy odczytują odpowiedzi.
	Ok.7’

	10.
	Ćwiczenia gramatyczne

Załącznik 1

(zad.7)
	U,U,U lub Pp

N – U,U,U
	Uczniowie samodzielnie lub w parach uzupełniają dialog, wstawiając wcześniej poznane zwroty gramatyczne. Nauczyciel sprawdza zadanie z ochotnikami.
	Ok.5’

	11.
	Ćwiczenia gramatyczne+ pisanie

Załącznik 1

(zad.8)
	U,U,U

N – U,U,U
	Uczniowie układają zdania z rozsypani wyrazowej i zapisują je w zeszycie. Nauczyciel sprawdza zadanie z ochotnikami, którzy zapisują zdania na tablicy.
	Ok.6’

	12.
	Praca domowa
Załącznik 3
	N – K 
	Nauczyciel podaje zadania, które uczniowie mają samodzielnie wykonać w domu w celu powtórzenia i utrwalenia materiału niezbędnego do napisania sprawdzianu.
	Ok.1’


Uwagi:
· Płyta CD z piosenkami używana jest do ćwiczeń, w których uczniowie pracują najpierw samodzielnie, określana jest wtedy ilość piosenek, którą uczniowie mają na zrobienie danego zadania, po tym czasie nauczyciel przechodzi do sprawdzania zadania.
· W zależności od trudności zadania i opanowania danej struktury gramatycznej, uczniowie mogą pomagać sobie wzajemnie w parach.

· W przypadku gdy uczniowie potrzebują więcej czasu na zrobienie danego zadania, jest ono przerywane w trakcie i sprawdzana jest tylko część, a reszta zadania jest pracą domową, lub jest poświecone więcej czasu na jego wykonanie, a inne (łatwiejsze zadania) polecone są jako praca domowa.
Przygotowała i opracowała: Justyna Jasiak
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